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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
Veszprém, 2025. február 20. 

 

ÚJ NEVET KAPOTT A VESZPRÉMI KÉZILABDACSARNOK 
A csapat főtámogatójának nevét viseli mostantól az Aréna  

Újabb mérföldkőhöz érkezett a One Magyarország és a Veszprémi Kézilabda Club 
tavaly bejelentett együttműködése: mostantól nemcsak a csapat viseli a One 
Veszprém HC nevet, hanem a város ikonikus sportlétesítménye is One Veszprém 
Arénaként működik tovább. A névváltást ünnepélyes keretek között, a teltházas 
Bajnokok Ligája-mérkőzésen, a One Veszprém HC és a Sporting CP 
összecsapásán jelentették be. Az eseményen a távközlési szolgáltató bemutatta 
a kifejezetten a szurkolói közösség számára kínált flotta tarifacsomagjait is.  

A 4iG Csoport és a Veszprém Kézilabda Club együttműködése tavaly júliusban 
kezdődött, amikor hároméves támogatói megállapodást írtak alá. Ennek 
részeként a felnőtt csapat a 2024/25-ös szezon második felétől One Veszprém HC 
néven vesz részt a hazai és nemzetközi megmérettetéseken. A partnerség újabb 
mérföldkőhöz érkezett: február második felétől az emblematikus veszprémi 
sportlétesítmény, az Aréna is felveszi a One Magyarország nevét, így One 
Veszprém Aréna név alatt működik tovább.  

„A Veszprémi Kézilabda Club a kiválóság, az elhivatottság és a csapatmunka 
szimbóluma, nemcsak Magyarországon, hanem Európa-szerte is. A játékosok 
minden mérkőzésen kiváló teljesítményt nyújtanak, hisznek a fejlődésben, és soha 
nem adják fel. Ugyanez a szemlélet jellemzi a One-t is: elkötelezettség a minőség 
iránt, folyamatos fejlődés és a kapcsolatok ereje. Ezért is különösen fontos 
számunkra, hogy támogassuk a csapatot a felkészülésben, hogy még nagyobb 
sikereket érhessen el. A mai naptól pedig újabb jelentős állomáshoz érkeztünk, a 
csarnok is felveszi telekommunikációs márkánk nevét, így a mérkőzéseknek és 
közösségi eseményeknek mostantól a One Aréna Veszprém ad otthont " – mondta 
Fekete Péter, a 4iG Csoport vezérigazgatója. 

„Nagyon büszke vagyok rá, hogy Magyarország legújabb telekommunikációs 
márkája, a One mind a Veszprém HC, mind pedig a csapatnak otthont adó aréna 
nevében megjelenik. Ez a partnerség nemcsak jelentős támogatást nyújt, de 
egységes megjelenést is kölcsönöz. Köszönöm, a One-nak, hogy hosszú távon 
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tudunk együttműködni, amit a pályán és a közös munkában is igyekszünk 
meghálálni." – hangsúlyozta Dr. Bartha Csaba, a Veszprém Handball Team Zrt. 
vezérigazgatója. 

Különleges tarifacsomagok több ezer szurkolónak 
A One Magyarország egy fontos bejelentéssel is készült a szurkolók számára: a 
közösség iránti elkötelezettségét két speciálisan kialakított, kedvezményes flotta 
mobil tarifacsomaggal fejezi ki. A One Veszprém HC szurkolói kártyával 
rendelkezők számára elérhető Flotta Super 15X csomag havi 5990 forintért 15GB 
adatforgalmat és korlátlan belföldi beszélgetést biztosít, míg a Flotta Super V 
csomag 8990 forintért korlátlan belföldi adatforgalmat1 és beszélgetést kínál, 42GB 
EU roaming kerettel2. Mindkét tarifacsomagra az ajánlat 1 éves határozott idejű 
előfizetői szerződés megkötése, valamint e-pack választása esetén érvényes. 
 
Újra Bajnokok Ligája mérkőzés itthon 
Az 5500 férőhelyes csarnok névadó ünnepségét a kézilabda Bajnokok Ligája 
teltházas mérkőzésére időzítették. A One Veszprém és a Sporting CP 
összecsapását az Európai Kézilabda Szövetség (EHF) a hét kiemelt mérkőzésének 
nevezte. A veszprémi szurkolók számára ez különösen fontos esemény, mivel a 
csapat három hónap után először léphet pályára hazai környezetben Bajnokok 
Ligája-mérkőzésen. 
 

- vége –  

Háttér-információk: 

A One Veszprém HC-ről 

A veszprémi férfi kézilabda csapat 1977-es megalakulása óta 28 magyar bajnoki címet, 31 magyar 

kupa győzelmet, 2 KEK győzelmet és egy klubvilágbajnoki címet nyert el, valamint 4 alkalommal is 

döntőt játszhatott az EHF Bajnokok ligájában – ezzel Magyarország legeredményesebb férfi 

kézilabda egyesülete. A felnőtt csapat mellett az utánpótlás-nevelésben is elévülhetetlen érdemei 

vannak a veszprémi csapatnak, a magyar élvonal mellett nemzetközi karriert is befutnak a 

Veszprémnél nevelkedett játékosok. https://handballveszprem.hu 

 

 
1 A becsült maximális letöltési sebesség 10 Mbit/s.  
2 A díjakat évente egyszer a fogyasztói árindex változásának megfelelően kiigazítják. 

https://handballveszprem.hu/
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A ONE MAGYARORSZÁGRÓL 

A One Magyarország hazánk egyik vezető telekommunikációs vállalata, amely a távközlési 

szolgáltatások széles spektrumát lefedi a lakossági, illetve a kis- és nagyvállalati szegmensben. A 

2025. január 1-jén létrejött vállalat több évtizedes távközlési tapasztalattal rendelkezik, hiszen a 

Vodafone Magyarország és a DIGI mobil és vezetékes adat- és hangszolgáltatásainak, az Antenna 

Hungária több mint 50 éves műsorszórási hagyományának, valamint az Invitech adatközponti és 

felhő alapú, valamint vezetékes távközlési megoldásainak egyesítésével jött létre. A One márkanév 

alatt működő vállalatoknál jelenleg mintegy 3700 munkatárs dolgozik.  

Célunk, hogy ügyfeleink mindennapjait gazdagabbá tegyük azáltal, hogy korszerű technológiai 

megoldásokkal támogatjuk kapcsolataik kialakítását és fenntartását. Hiszünk abban, hogy minden 

kapcsolatteremtési pillanat egyformán fontos, ezért szolgáltatásainkkal ezeket a pillanatokat 

tesszük teljesebbé. Alapértékeink közé tartozik az innovációra való törekvés és a megújulásra való 

képesség; a megközelíthetőség és elérhetőség, hogy az ügyfeleink rendelkezésére álljunk a számukra 

legkényelmesebb módon és csatornán. Kiemelten fontosnak tartjuk továbbá, hogy regionális és helyi 

szinten is támogassuk a helyi kezdeményezéseket. A One Magyarország a 4iG Csoport tagja. 

www.one.hu  

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: 

Elkán Péter 

Csoport vállalati kapcsolatok  

és kommunikációs igazgató 

4iG Nyrt. 

sajto@4ig.hu 

 

Dr. Pethő Beáta 

Marketing és kommunikációs igazgató 

Veszprém Handball Zrt. 

beata.petho.dr@handballveszprem.hu 
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